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Ztoxog 10U Tapovtog euAdabiou sival va anoteAcoet pia agpopun yia enavdinyn mow ug e§e-

taoelg. Na mpooradnoete va Avoete 1a napakdie déuara, epooov mpwia £xete uefstnoet m Yewpia

Kat Ti¢ aoK)oeig ou oxofkou Bi6AI0U Kat TwvV ONUELDOEDV 0ag.

Zag euyouar kajo dwa6aoua kat... kafo Ilaoya!

®¢pa lo.

®¢pa 2o0.

®¢pa 3o.

®épa 4o.

O®¢pa 50.

|6x — 3|

(a) Na Avoete v e&iowon : +2=22x—1].

(B) Av « eivat n 9eukn Avon g e§lowong tou epeotrpatog (a), va Avoete v
avicwon: |1 — x| < a.

(@) Na Avoete v aviowon: x? + 12 < 7x.

(B) Av o x eival Avon g avio®ong Tou epeINPaAtog (a), va ypaysete Xwpig tnv
arodutn tpy v apdotao: |x — 3| — |x — 4| — 2[x].

(@) Na mapayovionotoete 10 IPIOVU0: X2 — 2x + 1.

(B) Na ypayete xwpig m pida mv napaoctaon: A = /x2 — 2x + 1.

(y) Na Atoete tnv aviowon:
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(@) Na Bpsite g piteg tov TPIOVURGY: 2x% — 5X + 3 Katl X2 — X.

2x% — 5x + 3

(B) Na Bpeite 1o rebio oplopov g ouvdaptnong f(x) = 5

Kat votepa va

X —X

AITAOTIOOETE TOV TUITO TNG.

(y) Na egetdoete av undpyet onueio mg ypapikng rapdoraong g ouvdptnong f,
He Tetaypévn ion pe 2.

(@) Na Avoete v e€iowon x° — 81z = 0.

v a eival n peyadutepn pida g e§iowong x° — 81z = 0, va amodeifete o1
(B) Av o & VaAl i 3 °—8lz =0 beigete 6
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@®¢pa 60. Aivetai n ouvaptnon f(x) = vx2 — 10x + 25.

(a) Na Bpeite to medio opiopoy g ouvdaptnong f.
(B) Na Auvoete v e&iowon f(x) = 2.
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(y) Na Avoete v aviowon f(x) < 2.
X3 —x

x2 +x

@®épa 70. Aivetal n ouvaptnor f(x) =

(a) Na Bpeite 10 iedio oplopov g ocuvaptnong f.
(B) Na artdorotr)oete Tov TUIIO G cuvdptnong f.
(y) Na Bpeite 11g ouvietaypéveg @V KOOV ONPEI®OV TG YPAPIKIG TTAPAoTAONG TNG

ouvaptnong f pe toug ddoveg.

@®¢na 8o. Aivetai n ouvaptnon f(x) = /8 — |1 — x]|.

(a) Na Bpeite 1o nedio oplopoy g ouvdptnong f.

(B) Na Bpeite 11§ ouVIETAYPEVEG TOV KOWVOV ONPEI®V TG YPAPIKEG ITAPACTACTS TS
f pe toug adoves.

£ (—4) £ (4)
F@) —f(—4) T T@)+i(ca -

(y) Na arnodeigete ot

@¢pa 90. Aiveral n) e8lowon
= Ax+A-1=0. (1)
(a) Na arnodeifete o ) e€iowon €xel mpaypatkeg pideg yia kabe A\ € R.
(B) Na Bpeite v T1iun tou A yia v oroia n eiowon €xet pida tov aplOpo
a=V4i-/V4.

() Av x1, X3 ot pieg g e§iowong (1), va Bpeite TG TpéG TOU A, yia Tig ortoieg
X3%y + X5%; < 2.

@¢pa 100. Atvetar n e€iooon x> — Ax+ A2 -3 =0, A € R.

(a) Na Bpeite 11§ T€G TOU A yia TG OI0ieg 1 €§l0®ON €XEl 2 AVIOEG MIPAYHATIKES
pides.
(B) Ta A =1,
(B1) va PBpeite g pileg X1, X2 G e&iowong,
(B2) va Bpeite Vv e&iowon 20u PBabpou pe pileg toug apibpovg 2x; Kat 2Xs,
OTI0U X1, Xo Ol pideg g e§iowong tou epatrjpatog (B1).
1
®épa 1lo. Aivetat n ouvaptnon f(x) = vx — 3 + =
X —
(a) Na Bpeite to medio oplopoy g ocuvdaptnong f.
(B) Na e&etdoete ola ano ta napakdt® oHpeia AvKouv oty Ypapikr) rapdotaor)
g ouvaptnong f.
3

A(4,0), B(7,4), T (8@>

(y) Na arodeifete 6u: 2 - /f(6) - /f(6) — 2 = 2.
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Ofpa 120. 1o nmapaxkdawe oxnpa divetal n ypapiky apaoctaocn g ouvaptnong f.
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(a) Na Bpeite 10 medio oplopov g ouvaptnong f.
(B) Na Bpeite 10 cUVOAO TIH®V TG ouvaptnong f.

(y) Na Bpeite ug upég: f(—3), f (—g) £f(0) xat f(1).

(8) Na Auoete ug egonoeig: f(x) =0, f(x) = 1 xat f(x) = —2.

(€) Na Avoete g avioooeig: f(x) > 0 kat f(x) > 1.

®¢épa 130. Aivoviail ot CUVAPTHOELS
g(x) =x—9ratf(x) =x> —4x+a, a € R.
(@) Av to onpueio M (1, —8) avrkel ot ypadiky rapdotaocn g ouvaptong f, va
UTIOAOY10ETE TNV T TOU .
(B) Av a = —5, va Bpette:
(B1) ta xowd onpueta wv Gy kat G,
(B2) g tetpnpéveg tov onpeinv g Cr mou Bpilokoviatl kate arod myv C,.
@¢pa 140. Atvetain ouvdptnon: f(x) =x* — (A +Dx+ A -2, A € R.
(a) Na arodeigete n ypagikn napdotaor g f €xet o kowva onpeia pe tov agova
X'X, yla KaBe ity TOU MPAypatkoy apldpou A.

(B) Av x1, X9 01 TeETUNPEVES TV Kowvav onpeiov g Cr pe tov X'x, va Bpeite v
UL TOU A QOTE X1 + Xo = 3.

(y) Ta mv upn tou A ou Bprkate oto gpdtpa (B), va Ppeite ta kowva onpeia g
Ct pe toug adoveg.
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